Aufgabe WB 413 Dressur/Kegel-Fahr-Wettbewerb

»TWO in One” (Stilwertung)

Viereck 30 x 66 m

A-X

X

Einfahren im Gebrauchstrab

Halten GriiRen

X-C-M-B-F-A-K Gebrauchstrab

K-X-M
M-C
C

C-H-E

E-K
K-A
A-X-A
A-X-C
C-X-C
c-M

A-K-E-H

Durch die ganze Bahn wechseln, dabei Tritte verl.
Gebrauchstrab
Schritt
Schritt
Halten. 10 Sek. Unbeweglichkeit
Schritt
Gebrauchstrab
Auf dem Zirkel gefahren
Aus dem Zirkel wechseln
Auf dem Zirkel gefahren :
Ganze Bahn. Gebrauchstrab
Tritte verldngern
Gebrauchstrab
Ende Dressur
Ganze Bahn

Start Kegelfahren



